
• Feedback Analysis 2019-2020 



Academic Year 2019-2020 

Google form Link 

Feedback Form Google Form Link (url) 

Feedback from 

Students : 

Questionnaire No. 1 

 

https://forms.gle/5u7TfDQaKsr6NBEb7  
 

Feedback from 

Students : 

Questionnaire No. 2 

 

Dr. Surve Rahul N. :  https://forms.gle/FoNTaLqR6qG4Uuny5  
 

Dr. Bhise Chhaya D. : https://forms.gle/Jx72uBe7isUpWhTi6  
 

Dr. Manohar Jaysheela B. : https://forms.gle/dEVzSgRQfibHfVvc7  
 

Dr. Bhosale Bharati S. : https://forms.gle/rUWrdKs1Uv1ccQiPA  
 

Mr. Ghadge Amit B. :  https://forms.gle/BhsSJ1WMDt5kwjWt8  
 

Dr. Nimbhorkar Rajashri R. :  https://forms.gle/ddEkWVMhCxrn1WYx9  
 

Feedback from 

Students : 

Questionnaire No. 3 

 
 

Dr. Surve Rahul N. :  https://forms.gle/U8RJPDYUdKmywhqSA  

Dr. Bhise Chhaya D. : https://forms.gle/WMfCrc4NsMa9MnVTA  

Dr. Manohar Jaysheela B. :  https://forms.gle/YmS6uWwc8aRXpWQUA 

Dr. Bhosale Bharati S. :  https://forms.gle/TwgiomHSs3AccKQLA  

Mr. Ghadge Amit B. :  https://forms.gle/dREBApEtCUWA4WKp8  

Dr. Nimbhorkar Rajashri R. :  https://forms.gle/gDNZ264PJmxUuPxJ7  

Students Satisfactory 

Survey 

 

https://forms.gle/VCuVXdkg7ccyz7nM7  
 

https://forms.gle/5u7TfDQaKsr6NBEb7
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Feedback from Parents 

Academic Year 2019-2020 



 

Feedback from Teachers 



ANALYSIS OF FEEDBACK FROM STUDENTS 
QUESTIONNAIRE NO. 01 

 
Academic Year : 2019-2020                             Class : T.Y.B.Sc. 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher :Dr. Chhaya D. Bhise 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher :Dr. Bhosale Bharati S. 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher :Dr. Manohar Jaysheela B. 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher :Dr. Surve Rahul N. 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher :Mr. Ghadge Amit B.. 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 2 

Academic Year : 2019-2020 

Name of Teacher : Dr. Nimbhorkar Rajashri R. 
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Analysis of Feedback on Teacher  
Questionnaire No. 3 

Academic Year : 2019-2020 



 



 



 



 

Analysis of Feedback From Parents 
Academic Year : 2019-2020 
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Analysis of Feedback From Teachers 
Academic Year : 2019-2020 

A B C D 
Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 
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Que. No. 
Total 

Responses 

Answer option 

1 2 3 4 5 

Number % Number % 
Numbe

r 
% Number % 

Num

ber 
% 

1 50 32 64 7 14 7 14 4 8 0 0 

2 50 37 74 7 14 2 4 4 8 0 0 

3 50 37 74 8 16 1 2 3 6 1 2 

4 50 41 82 3 6 2 4 4 8 0 0 

5 50 34 68 11 22 1 2 4 8 0 0 

6 50 37 74 14 28 4 8 4 8 1 2 

7 50 31 62 16 32 1 2 2 4 0 0 

8 50 30 60 8 16 7 14 4 8 1 2 

9 50 37 74 8 16 1 2 4 8 0 0 

10 50 39 78 6 12 1 2 3 6 1 2 

FEEDBACK FROM STUDENTS' SATISFACTORY SURVEY 

QUESTIONNAIRE NO. 1  

OVERALL RATING OF THE INSTITUTE  

A B C D 
Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 
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